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1. Job Status

SCHOOL OF TRANSPORTATION ENGINEERING 

 

 A. General information 

 

 

 

 

 

 

B. Job Information 

 

Accepted to a company 48 68% 
Potential to get the job 5 7% 

Have not get any potential 2 3% 
Graduate students 1 1% 

Potential to study at higher 
level 8 11% 

Not desire to find a job 7 10% 

 

 

 

 

 

relevant job 21 40% 

Job in the study field 20 38% 

Job close to the study field 5 9% 

Job not related to the study 
field 

7 13% 

 

 

 

 

Male 70 99% 

Female 1 1% 
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2. Job relevance



 

 

Owned company/ by self 1 2% 

Privately held company 16 29% 

Government 
companies/agencies 

4 7% 

Foreign companies located 
at VN 

20 36% 

Foreign companies NOT 
located at VN 

8 15% 

Joint companies 5 9% 

Universities/College 0 0% 

Vocational/skill school 0 0% 

Research Institutes 0 0% 

Government administration 0 0% 

Non-government agencies 0 0% 

Others 1 2% 

 

 

Developing/designing engineer 19 37% 
Installation/operation/ 
maintenance Engineer 8 16% 

Consulter, project 
management 2 4% 

Production / Product 
Management 4 8% 

Business, sales 10 20% 
Lecture/researcher 0 0% 

Others 8 16% 
   

 

 

 

 

Satisfied 21 40% 

Not very satisfied 28 54% 

disappointed 3 6% 
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3. Place of work
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4. Position
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5. Income



C. GENERAL COMMENTS ABOUT QUALITY AND TRAINING EFFICIENCY OF HUST 

 

5- Strongly agree 12 18% 
4- Agree 38 58% 

3- Not really agree 13 20% 
2- Disagree 3 5% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 6 9% 
4- Agree 43 67% 

3- Not really agree 12 19% 
2- Disagree 3 5% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

 

5- Strongly agree 13 20% 
4- Agree 42 66% 

3- Not really agree 9 14% 
2- Disagree 0 0% 

1- Strongly disagree 0 0% 
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1. The training programe has good quality, meet 
myexpectations
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2. The training program at HUST meets requirements for 
human resource at your working place
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3. Students are in good conditions to promote their 

learning ability and though development



 

5- Strongly agree 6 9% 
4- Agree 28 44% 

3- Not really agree 27 42% 
2- Disagree 2 3% 

1- Strongly disagree 1 2% 

 

 

5- Strongly agree 10 12% 
4- Agree 47 57% 

3- Not really agree 21 26% 
2- Disagree 3 4% 

1- Strongly disagree 1 1% 

 

5- Strongly agree 9 14% 
4- Agree 41 64% 

3- Not really agree 13 20% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 0 0% 
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4. The training programs are practical and applicable
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5. Knowledge quantity is adequate for time and training
method

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

5-Rất đồng ý

4-Đồng ý

3-Chưa thật đồng ý

2-Không đồng ý

1-Rất không đồng ý

6. Program structure is reasonable, subjects are well 
conected to each other and less repeated



 

5- Strongly agree 21 33% 
4- Agree 37 58% 

3- Not really agree 5 8% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 9 14% 
4- Agree 30 47% 

3- Not really agree 21 33% 
2- Disagree 4 6% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 22 35% 
4- Agree 37 59% 

3- Not really agree 4 6% 
2- Disagree 0 0% 

1- Strongly disagree 0 0% 
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7. Students are fully provided with or instructed about
textbooks, lectures, and other studying materialskhác
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8. Facilities at lecture room, class and laboratory meet 
requirement

0 5 10 15 20 25 30 35 40

5-Rất đồng ý

4-Đồng ý

3-Chưa thật đồng ý

2-Không đồng ý

1-Rất không đồng ý

9. Students are treated equally during lecturer time and in 
result evaluation



 

5- Strongly agree 11 17% 
4- Agree 35 55% 

3- Not really agree 16 25% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 1 2% 

 

5- Strongly agree 12 19% 
4- Agree 44 69% 

3- Not really agree 7 11% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 26 41% 
4- Agree 36 56% 

3- Not really agree 2 3% 
2- Disagree 0 0% 

1- Strongly disagree 0 0% 
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10. Contents of fundamental subjects are adequate and 
applicable
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11. Contents of specific subjects are adequate
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12. Students have learnt a lot from lecturers about 
working methods and personality development



 

5- Strongly agree 14 22% 
4- Agree 40 63% 

3- Not really agree 8 13% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 7 11% 
4- Agree 45 70% 

3- Not really agree 11 17% 
2- Disagree 1 2% 

1- Strongly disagree 0 0% 

 

5- Strongly agree 24 38% 

4- Agree 32 50% 

3- Not really agree 8 13% 

2- Disagree 0 0% 

1- Strongly disagree 0 0% 
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13. Students are well supported in scientific research 
activities

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

5-Rất đồng ý

4-Đồng ý

3-Chưa thật đồng ý

2-Không đồng ý

1-Rất không đồng ý

14. Students have gained specific knowledge and skills 
that are neccessary for future career
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15. Learning environment at HUST is excellent and 
dynamic








